

ПРОГРАММА

кандидата в депутаты Могилевского областного Совета депутатов двадцать девятого созыва по Школьному избирательному округу № 27
ГОЛУБЕВА Дмитрия Васильевича

Биографические данные

Родился 12 июня 1974 года в городе Могилеве, гражданин Республики Беларусь.

В 1997 году окончил Могилевский машиностроительный институт по специальности «строительство автомобильных дорог и аэродромов».

В 2004 году окончил Командно-инженерный институт МЧС Республики Беларусь по специальности «предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций».

С ноября 1997 года проходит службу в органах и подразделениях по чрезвычайным ситуациям. С 2011 по 2023 год проходил службу в должности начальника Могилевского городского отдела по чрезвычайным ситуациям. В ноябре 2023 года назначен на должность начальника учреждения «Могилевское областное управление МЧС Республики Беларусь». Являлся депутатом Могилевского городского Совета депутатов 27 и 28 созыва по Инженерному избирательному округу № 35. Женат. Имеет двоих детей. Хобби: игровые виды спорта.



УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

25 февраля каждый гражданин, кому небезразлично положение дел в своем городе, станет перед выбором: за кого отдать свой голос?

Я, как и каждый гражданин, преданный своей стране и родному краю, хочу видеть Беларусь и наш город процветающими и динамично развивающимися, а жителей – живущими в достатке, мире и радости, здоровыми и спокойными за завтрашний день.

Меня волнуют те же проблемы, что и каждого из Вас. Это содержание жилых домов, дорог и улиц. Нам вместе надо многое сделать по обеспечению безопасности нашего города, созданию нормальных условий для жизни и работы.

Особое внимание необходимо уделить молодежи, молодым и многодетным семьям. Следует комплексно решать проблемы образования, здравоохранения, а также нравственного, патриотического, экологического, духовного воспитания и повышения культурного уровня граждан на основе национальной культуры, народных традиций и религиозных обычаев.

Все трудоспособные люди должны иметь работу и достойный уровень жизни, для чего необходимо сохранять государственные предприятия, развивать предпринимательство и малый бизнес, создавать новые рабочие места.

Мне небезразлична судьба ветеранов войны и труда, инвалидов и одиноких пенсионеров, которые должны иметь возможность жить нормальной, социально защищенной жизнью.

Нахожу необходимым целенаправленно решать вопросы благоустройства территорий города и улучшения освещения улиц, создания уютных скверов и детских площадок, установки скамеек и устройства парковок во дворах.

Еще больше внимания надо уделять женщинам-матерям, которые постоянным стремлением к созданию семейного очага, любовью к детям способствуют укреплению семьи и общества в целом.

В своем избирательном округе считаю необходимым совместно с предприятиями и организациями города при поддержке городского исполнительного комитета в правовом поле способствовать решению социальных, бытовых и личных вопросов граждан.

Мы должны понять, что наша судьба – в наших руках, и только напряженный, плодотворный труд является залогом благосостояния и процветания человека, семьи, родной Беларуси.

Никто не обеспечит нашим детям счастливую жизнь, а родителям – благополучную старость, если не научить детей и молодежь трудиться, не воспитать у них уважения к родителям и старикам.

Мы сами должны беречь и укреплять свое здоровье, заботиться о безопасности, вести здоровый образ жизни.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

В случае моего избрания в областной Совет депутатов я буду внимательно и всесторонне, с участием компетентных органов изучать поступающие обращения и при наличии законных оснований добиваться положительного решения.

Поверьте, мне небезразличны и близки ваши проблемы. Я знаю, как защитить ваши интересы, и в меру своих сил и возможностей буду это делать, если вы поддержите мою кандидатуру на выборах.

Надеюсь на вашу поддержку и взаимопонимание.